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- EN SPEELTERREINEN IN ALLERLEI VORMEN & LES7 BLOK

1 Speelterreinen

a In welke bekende figuren kun je deze speelterreinen verdelen? Duid ze aan met lijnen.
ook andere
verdelingen
mogelijk

b Welke bekende vierhoeken kun je van deze speelterreinen maken?

———

}

————

2 De oppervlakte van een trapezium 0 8

a Dit ken je al. Verdeel deze trapezia in twee driehoeken. Bereken de opperviakte.

opperviakte driehoeken opperviakte driehoeken

Er zijn meerdere verdelingen en daardoor ook verschillende. .Izemksnlrﬂsm
mogelijk. Daardoor kunnen zich kleine afwijkingen voordoen. Het resultaa
moet . echter in de buurt liggen van deze opperviaktes........... i

opperviakte trapezium: 24 cm? opperviakte trapezium: ... 17,6 cm?
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3 Bereken de oppervlakte van deze speelterreinen.
% ol *

Duid op de figuren aan hoe je te werk gaat om de opperviakte te vinden: verdeel je ze in figuren die je kent
of probeer je er een bekende vierhoek mee te vormen?
Schrif je berekening emaast. Vergeet de schaal niet! Noteer de werkelike opperviakte in de figuur

Berekening

Er zijn meerdere verdelingen en daardoor. .
ook verschillende berekeningswijzen mogelijk.
Daardoor kunnen zich kieine afwijkingen
voordoen. Het resultaat moet echter in de.
buurt; liggen van deze oppervlaktes.

Berekening:

Berekening

1680 m?

Berekening:

Berekening:

‘
=

10m
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1 Optellen en aftrekken Q

a Hoeveel lter samen? b De kok gebruikt bij < Bram snifdt 173 van een
et koken 1/6 lter win. chocoladetaart. Anouk neemt
Hoeveel wiln bt er nog eens 2/5 van. ‘ < > ‘
eroer 7, Hoeveel bt er dan nog over
iz van de taart? 4

b wie

Sreep:2= 2 reep Jreep:3= Zreep:2= 2= L reep
Sreep:3=fbreep.....  lreepis= Zreen 6= 2

reep 4=1l2reep o Brepias %mep.?:%

3 Voorraden aanleggen. Hoeveel potjes, flessen, dozen? Q

a 15 lterristpap n potiesvan b 24 lter win in flessen van © 6 lter appelmoes i potjes van

1741 341 301,

15 = =
15:3=60.. 2 %7.32 3 %720,
d 9liter soep in diepuriesdozen @
nia A
16:2=.40. 6:4=27.

é

-
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T
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O deeg te maken voor 20 pannenkoeken heb e de
volgende ingrediénten nodig

« Jraboen
+ s0gsiter
+ Jiermel
Lier mek
Hoe vaak moet e deseingrecénen nemen o en
gelikwaart oeete hebben voo e siape van
60 pamentocken? e ingredienten x 3.
100 parnenkoeken?  de ingredénten 6.
30 pannenkoeken? e ingrediénten x 1,6

50 pannenkosken?  de ingrediénten x 2,6

3 Gelijkwaardige verhoudingen maken

Om 20 pannerkoeken te bakken hebje d cieren (479520 8n 609 BO TN GETIWANGE

nodg verhoudingen. e verhouden zich aliebei s 1 ot .
Om 80 pannenkosken te bakken heb jo I I
verhoudingen
4 xaof 16 cieren rodig Het getal waarmee je vermeniguildigt of waardoor

o deelt om een geiwaardige verhouding te
verkigen noemen we de evenredigheldsfactor.

Je vermeniguuldit de ingrediénten cus
met 4.

Om 40 pannenkosken te bakken heb je
8 eieren nodig

Om 10 pannerkoeken te bakken heb e

maar8 4. of 2. eieren nodig

Je deet de ingredienten dus door 4

a Wekke evenredigheidsactor werd gebruktom de b Maak nu zel geljkwaardige verhoudingen

neede verhoucing geljkwaardg e maken mel  ZeterGe evenedigheicactor b,
decme? meerdere oplossingen mogelijk
cente twecde | evevedigheids | [eerste weede evenrecihe
\ethoudng | vemouing | facor Verhouding | verhouding | factor
sop1z 250p60 ()5 Sops 10.0p 12 ®2
= a0p20 1095 ()4 40p 10 20p5 (2
3008 150p a0 (5 Bopd. | scpa0 5
sop0 | 240pd0 ()4 3008 6.0p16 (x)2

1851
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L Typ hier om te zoeken ) NLD
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1 Pakjes maken Q

a Jelle brengt een pakje mee voor zi pasgeboren nichtie.
Het s keurig ingepakt met mooi papier
Het pakje heeft de vorm van een kubus met een ribbe van 15 cm.
Watis ongeveer de opperviakte van het pakpapier?

16.cm x16.0m = 225 cm? ...
6.x225 cm? = 1350 cm?.

b Tante Kato krijgt een jurkje voor haar baby. Het zt in een pakje van
30 cm lang, 20 cm breed en 4 cm hoog.
Watis ongeveer de opperviakte van het pakpapier?

(1. 30.cmx 20.cm = 600.cm?x 2 = 1200 cm?

(2).20 cm x.4.cm = 80.om* x 2=160.cm>

(3. 30 cmx4.0m =120 cm?x 2 = 240 cm?
1200 em? +.160. cm? +.240.cm® = 1600 cm'

2 Bereken het volume van deze dozen. Q En
/‘; 8cm a formule: apperviakte grondviak x h.
berekening:
43cm (14,5.cmx3,8.cm) x4,3.cm=....
volume: 236,93 cm®.
145 cm
b formule: EXFXF.
1 berekening:
55dm 5,5.dmx5,5.dmx5,5.dm =

volume: 166,375 dm?.

A
¢ formue: apperviakte grondviak x h..

berekening:
(2mx0,68m)x0.68.m= .

e W n-06em
1740 om=2m volume: 0,925.m>

1,76m=0,68m
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1 Beantwoord de vragen.

Gelopen afstand per week in kiometers

wrkaimanagers
Keiners

a Wekke groep loopt bijna de afstand
Antwerpen - Turnhout (42 km) per week?

De verhuizers.

b Hoeveel km lopen kelners volgens deze
grafiek per jaar?

96,6 km x 52 =.5.023,2 km.

¢ De omtrek van de aarde is ter hoogte van de
evenaar 40 000 km. Het hoeveelste deel
‘daarvan lopen kelners ongeveer per jaar?

40.000km:5.000 =+ %deel

d Hoeveel % lopen bedienden minder dan
moeders met kleine kinderen?

50 %

e Bereken met je zakrekenmachine het
‘gemiddeide aantal km per week voor deze
10 beroepen.

45,7 km..

 Watis de mediaan?

(40,2 +.41,8).

=41 km.

1 van402=10,05

»

Ik loop ongeveer
1/4 deel meer dan een|

9 Wie heeft er gelik?

De verpleegster

Let goed op van welke afstand je uit moet gaan.
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2 Spiegelen en verschuiven Q

a Spiegel het mannetje.

HH |
s
—

b Verschuif e figuur 9 vakjes naar rechts en 3 vakjes omhoog.
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3 Draai deze vis 90° naar rechts.

/

de lege ovalen. CA

In het schema zijn de ovalen met ljnties verbonden.
Je mag in een ovaal alleen een ciffr zetten dat meer dan één verschilt met de ovalen waar het via de linties
mee verbonden s

Bijvoorbeeld: als je een 3 in ovaal A zet, mag er in de ovalen B, C en D geen 2 of 4 staan.

4 zetdeciffers 2 tot
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